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EXANMEN OROADED @_a? ECOACSNES

Resuelve las siguientes ecuaciones (halla todas las soluciones): DA STEMLAS., 4 ES
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6) Un grupo de amigos ha pedido en una cafeteria 3 cafés y dos tés, pagando por todo ello 5,25 €. 7("' &
Otro grupo ha pedido, en la misma cafeteria, 5 cafés y 4 tés, pagando en total 9,35 €.
Averigua los precios que tienen el café y el te. o B ISYAZ Y = Gt Ao
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7) Un tipo de hanna e trigo tleng un precao de 0,80 €/kg. A su vez, un tipo de harma de ave‘?i‘atlen "4 55} f%:
tiene un precio de 1,10 €/kg. A partir de estas harinas, se obtiene una mezcla con un precio de i —_—
de exactamente 1 €/kg. ¢ Qué porcentaje de cada harina lleva la mezcla? )
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Resuelve los siguientes sistemas de ecuamones (por el método que prefieras en cada uno) b)
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Cada ejercicio vale 1 punto.






